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O investiție imobiliară va fi realizată pe bule-
vardul Chimiei din Iași, unde un om de afaceri in-
tenționează să construiască blocuri cu 12 etaje și 
peste 1.200 de locuri de parcare. Proiectul de ho-
tărâre a fost publicat recent de administrația pu-
blică locală și are ca obiect „aprobarea Planului 
Urbanistic Zonal, elaborat pentru construire an-
samblu mixed-use (locuințe colective, comerț, 
servicii, birouri, funcțiuni asociate)”. 
Proiectul se află în dezbatere publică până pe 
data de 15 iulie 2026. Ulterior, acesta va fi supus 
dezbaterilor și votului plenului Consiliului Local 
Iași, într-o ședință ulterioară. Investitorul este 
firma Chimiei Properties SRL, controlată de omul 
de afaceri Gheorghe Achiței. 

Investiția imobiliară  
de pe bulevardul Chimiei vizează 
construirea unor blocuri cu 12 etaje 
Potrivit informațiilor publicate de Primăria 

municipiului Iași, suprafața terenului reglementat 
prin PUZ este de 22.124 metri pătrați. Pe ampla-
samentul situat pe bulevardul Chimiei numărul 6 
investitorul, adică SC Chimiei Properties SRL con-
dusă de Gheorghe Achiței urmează să constru-
iască clădiri cu 12 etaje (S+P+12E+Eth). În acest 
sens, Procentul de Ocupare a Terenului (POT) va 
fi de 50 la sută iar Coeficientul de Utilizare a Te-
renului (CUT) va fi de maxim 4mp.ADC/mp.teren.  

„Parcarea autovehiculelor se admite în inte-
riorul parcelei sau în spații special amenajate în 
afara circulației carosabile. Se estimează că ne-
cesarul locurilor de parcare pentru întregul an-

samblu să fie de aproximativ 1.200 de locuri de 
parcare. Numărul nivelurilor subterane se va pro-
pune la nivelul DTAC, în funcție de necesități și 
amenajările exterioare viitoare. Spațiile necon-
struite și neocupate de acces și trotuare de gardă 
vor fi înierbate. Pe întregul teren se vor prevedea 
minimum 25% spații plantate, reprezentate de 
spații plantate la nivelul solului (min. 10%) și spații 
plantate la nivelul teraselor (min. 15%). Nu vor 
exista împrejmuiri către stradă, proprietatea 
având amenajări ce se vor desfășura ca o conti-
nuare a domeniului public. Gardurile spre limitele 
separative vor putea fi opace, cu înălțimi de ma-
ximum 2,20 m, care vor masca spre vecini garaje, 
sere, anexe. Prin prezentul PUZ se dorește con-
struirea de imobile cu funcțiuni mixte – servicii, 
birouri, locuințe colective, comerț, apart-hotel, 
precum și amenajarea exterioară a terenului cu 
parcări, locuri de promenadă, circulații auto/pie-
tonale. Reglementările zonei se pot studia și în 
planșa aferentă Regulamentului Urbanistic. Pe 
baza acestui regulament se vor elibera autorizații 
de construire”, este specificat în proiectul Planu-
lui Urbanistic Zonal. 

Lucrările ar urma  
să înceapă în anul 2028 
În ceea ce privește planul de acțiune etapizat, 

adică perioadele estimative în care proiectul im-
obiliar va fi realizat, se specifică în documente că 
etapa 1 va fi demarată în perioada septembrie 
2026 – februarie 2027. Aceasta include elaborarea 
documentelor de autorizare și execuție a lucrări-

lor. În perioada februarie 2028 – ianuarie 2029 va 
avea loc efectuarea lucrărilor de construcții și in-
stalații. „Anunțarea începerii lucrărilor de con-
struire în termenul de valabilitate a autorizației de 
construire. Realizarea lucrărilor de construcții și 
instalații. Realizarea locuințelor și a construcțiilor 
cu funcțiune publică. Realizarea împrejmuirii te-
renului. Realizarea platformelor carosabile și a 
parcajelor. Realizarea echipării tehnico-edilitare. 
Realizarea racordului la drumul public, pentru asi-
gurarea accesului carosabil și pietonal. Realizarea 
lucrărilor de sistematizare a terenului, amenaja-
rea spațiilor verzi și plantate. Realizarea racordu-
rilor la rețelele tehnico-edilitare. Întocmirea, sub 
supravegherea dirigintelui de șantier, a actelor 
privind calitatea lucrărilor de construcții”, este 
precizat în documentele publicate de Primăria 
Iași. 

Etapa 3 adică recepția și darea în funcțiune a 
construcțiilor este preconizată în perioada ianua-
rie 2029 – martie 2029. Această etapă include: re-
cepția lucrărilor de construire conform 
reglementărilor tehnice în vigoare, obținerea cer-
tificatului de atestare a edificării construcției, in-
tabularea construcțiilor în cartea funciară, darea 
în folosință a construcțiilor.  

Astfel, o investiție imobiliară va fi realizată pe 
bulevardul Chimiei din Iași, unde un om de afaceri 
intenționează să construiască blocuri cu 12 etaje 
și peste 1.200 de locuri de parcare. Proiectul PUZ 
se află în dezbatere publică, iar ulterior acesta va 
fi supus votului în plenul Consiliului Local, într-o 
ședință viitoare.  

Alexandra MAISNER

Investiție imobiliară pe bulevardul Chimiei! 
Un om de afaceri din Iași va construi blocuri cu 
12 etaje și peste 1.200 de locuri de parcare 



Afaceristul ieșean Sorin Rotariu 
a fost condamnat definitiv de jude-
cătorii de la Curtea de Apel Iași, pen-
tru că a hărțuit-o pe avocata soției 
sale, în procesul de divorț. Magistra-
ții l-au condamnat la 11 luni de închi-
soare, însă au dispus suspendarea 
executării pedepsei sub suprave-
ghere. Bărbatul a sunat-o pe avo-
cată de 775 de ori în decursul a 
câteva ore. Prima instanță l-a obli-
gat la plata unor daune de 6.000 de 
euro către victima sa. 

Un afacerist din Iași a fost con-
damnat pentru că a sunat-o obsesiv 
pe avocata soției sale. Magistrații au 
dispus suspendarea sub suprave-
ghere a executării pedepsei. 

Afacerist ieșean, 
condamnat  
că a hărțuit o avocată! 
Judecătorii de la Curtea de Apel 

Iași au pronunțat hotărârea defini-
tivă în cazul afaceristului ieșean 
Sorin Rotariu, acuzat că a hărțuit-o 
pe avocata soției sale. Miercuri, 8 
iulie 2026, a fost schimbată, în parte, 
hotărârea Judecătoriei Iași, pronun-
țată pe 29 ianuarie a anului în curs. 

„Admite apelurile formulate de 
Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Iași și inculpatul Sorin Rotariu, împo-
triva sentinței penale (...) desfiin-
țează, în parte, în latură penală și în 
latura civilă, sentința penală și în-
cheierea din 04.07.2025 pronunțate 
de Judecătoria Iași, privind schim-
barea încadrării juridice a faptelor, 
individualizarea pedepselor și modul 
de soluționare a acțiunii civile”, se 
arată în hotărârea instanței. 

A fost schimbată modalitatea de 
individualizare a pedepsei, iar băr-
batul va trebui să respecte o serie de 
obligații impuse prin hotărârea pro-
nunțată de magistrații de la Curtea 
de Apel Iași. 

„Înlătură dispoziția privind amâ-
narea aplicării pedepsei rezultante 
de 11 luni închisoare, pe durata unui 
termen de supraveghere de 2 ani (...) 
și îl condamnă la pedeapsa princi-
pală rezultantă de 11 luni închisoare. 
În temeiul art. 91 Cod penal, dispune 
suspendarea sub supraveghere a 
executării pedepsei rezultante de 11 
luni închisoare, pe durata unui ter-
men de supraveghere de 3 ani”, se 

mai arată în hotărâre. 
Modificări au apărut și în latura 

civilă a cauzei, în ceea ce privește 
daunele morale pe care trebuia să i 
le acorde Rotariu victimei sale. 

„Înlătură dispoziția privind obli-
garea inculpatului la plata către par-
tea civilă a sumei de 1.025 euro și 
constată că daunele morale au fost 
achitate în totalitate la data de 
20.04.2026”, se mai arată în hotă-
râre. 

Prin condamnarea dispusă de 
magistrații din faza de apel, Sorin 
Rotariu și-a aflat sentința definitivă.  

I-a trimis  
peste 770 de mesaje… 
Procesul afaceristului a luat naș-

tere în data de 10 aprilie 2024, când 
procurorii au stabilit faptul că băr-
batul o suna în mod obsesiv pe avo-
cata soției sale, în dosarul de divort. 

Bărbatul a amenințat-o pe fe-
meie cu acte de violență, folosind 
cuvinte injurioase, cauzându-i, în 
acest mod, o stare de temere. 
De asemenea, individul a terorizat-o 
pe avocată, trimițându-i 775 de me-
saje și apelând-o de nenumărate ori. 
Pe lângă amenințări, i-a adresat și 
injurii, legându-se de modalitatea în 
care și-a desfășurat activitatea pro-
fesională, atunci când a reprezen-
tat-o pe soția inculpatului în 
procesul de divorț. 
În timpul procesului, afaceristul, 
care deține mai multe săli de jocuri 
în Iași, a recunoscut faptele, motiv 

pentru care procesul s-a desfășurat 
conform procedurii simplificate de 
recunoaștere a învinuirii. 

Fostele angajate ale lui 
Rotariu l-au dat în judecată 
Fostele angajate ale sălilor de jo-

curi de noroc 77777 din Iași, deținute 
de afaceristul Sorin Rotariu, au făcut 
dezvăluiri incredibile la începutul 
anului 2024. Femeile susțineau că 
erau terorizate de patron, care le 
vorbea urât și le obliga să mun-
cească zilnic. 
La acel moment, Gina, o angajată a 
bărbatului, a fost concediată pe mo-
tive disciplinare, pe motiv că a în-
drăznit să comenteze în fața lui. 
„Pe data de 20 februarie 2024, a 
venit în bar cu un pachet de cafea de 
un kilogram și îmi explica cu câte ca-
fele să mă înregistrez, cumpărase 
aparate noi. El (n.r. – Sorin Rotariu) 
ne-a adus un pachet de un kilogram 
și mi-a spus să înregistrez 110 cafele 
la kilogram, iar eu am început să îi 
spun: «Să știți că e posibil să nu iasă 
110 cafele». În acel moment a înce-
put: «Tu vorbești în fața mea??? Tu 
nu ai voie să vorbești! Tu faci cum îți 
spun eu! Altfel, vii la birou și te dau 
afară că toate sunteți niște jigodii». 
Eu i-am spus: «Vă rog frumos să nu 
mai strigați la mine». El zice: «Să nu 
mai strig la tine?? Ești o jigodie, ești 
o nesimțită, mâine te prezinți la 
birou că te dau afară». Și a plecat”, 
a povestit Gina, la acel moment. 

Afaceristul  
și-a condus bolidul,  
deși nu avea permis! 
Tot la începutul anului 2024, 

Sorin Rotariu a fost tras pe dreapta 
de polițiștii ieșeni, care au constatat 
mai multe nereguli. Bărbatul era la 
volanul unui Rolls-Royce, cu care a 
încălcat o serie de reguli. 

„În dimineața zilei de 23 ianuarie 
2024, polițiștii rutieri ieșeni au oprit 
pentru control un auto condus de un 
bărbat în vârstă de 56 de ani, care 
circula pe raza municipiului Iași. În 
urma verificărilor efectuate în baza 
de date, a rezultat că acesta ar avea 
permisul de conducere suspendat. 
De asemenea, șoferul emana halenă 
alcoolică, însă acesta a refuzat con-
ducerea la o unitate medicală, în ve-
derea prelevării de probe biologice. 
În cauză a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor 
de conducerea unui vehicul fără per-
mis de conducere, refuzul sau sus-
tragerea de la prelevarea de mostre 
biologice, precum și punerea în cir-
culație sau conducerea pe drumurile 
publice a unui vehicul neînmatricu-
lat”, au transmis atunci reprezentan-
ții IPJ Iași. 

Sorin Rotariu, un afacerist din 
Iași, care deține mai multe săli de jo-
curi, a fost condamnat definitiv de 
magistrații de la Curtea de Apel Iași, 
după ce a hărțuit-o pe avocata soției 
sale, în procesul de divorț.  

Alina LUPU
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Afacerist ieșean, condamnat că a hărțuit  
o avocată! I-a trimis peste 770 de mesaje...
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La câteva zile după ce licitația 
privind lucrările la liniile de tramvai 
din jurul Palatului Culturii a fost 
anulată, Primăria a lansat din nou 
procedura pe platforma publică 
SEAP. Firmele interesate inițial nu au 
mai depus documentația finală, 
astfel că procedura a fost anulată, 
decalând perioada în care ar fi 
trebuit să înceapă șantierul. 

 
Noua procedură are o valoare tot de 94 de mi-

lioane de lei, iar perioada de finalizare este de 18 
luni. 

Licitația privind lucrările  
la liniile de tramvai din jurul  
Palatului Culturii a fost reluată 
Primăria Iași s-a mișcat extrem de rapid pri-

vind licitația pentru reabilitarea liniilor de pe 
strada Palat și extinderea spre strada Sfântul 
Lazăr. În același timp, licitațiile privind retehno-
logizarea CET au fost reluate mult mai greu. Pri-
măria avea în plan ca, în luna august 2026, să fie 
deschis și acest șantier, odată cu cel din Copou, 
însă, cel mai probabil, lucrările vor începe în anul 

2027. Pentru reabilitarea liniilor din Copou, firmele 
se pregătesc deja pentru amenajarea șantierului. 

Inițial, se credea că contractul va fi semnat la 
finalul lunii iunie, însă ofertanții nu au mai depus 
documentația finală pentru proiect. Asocierea era 
formată din 12 firme: Procons Grup (Bihor), Con-
strucții Erbașu (București), Freyrom (București), 
Instaservice (Mureș), Electrogal Solutions și Crito 
Prod (ambele din Bihor), Rotermit (Covasna), Er-
bașu Total Construct (București), Cons Electrifi-
carea Instal (Timiș), Metabet (Argeș), Academia 
Română, filiala Iași, și Swarco Traffic România 
(București). 

Ce presupune proiectul 
În cadrul proiectului este prevăzută crearea 

unui sens unic de coborâre pe strada Palat și sens 
unic de urcare pe strada Sfântul Lazăr. 

„Pe strada Palat va rămâne o singură linie de 
tramvai, lângă trotuar, care va fi folosită pentru 
coborâre, iar pe strada Sfântul Lazăr va fi mutată 
cealaltă linie, care va asigura urcarea spre Anas-
tasie Panu. Extinderea căii de rulare tramvai Pod 
Roș – Anastasie Panu prevede: 1.070 m de cale de 
rulare tramvai reabilitată; 1.070 m rețea fir-con-
tact nouă; 3.924,30 mp trotuare reabilitate; 
1.904,20 mp spații verzi reabilitate; 1 stație de 

tramvai construită”, este stipulat în document. 
De asemenea, va fi creat un inel rutier major 

în jurul Palatului Culturii, pentru gestionarea tra-
ficului. Circulația se va desfășura astfel: strada 
Palat – strada Sfântul Lazăr – strada Anastasie 
Panu – strada Palat. Pe strada Palat, liniile actuale 
se află într-o stare avansată de degradare, vat-
manii reclamând faptul că au întâmpinat mai 
multe probleme în timpul deplasării cu tramvaiele. 

„În cadrul obiectului 1 – «Reabilitare linii de 
tramvai Pod Roș – Anastasie Panu» se propune 
reabilitarea infrastructurii și suprastructurii căii 
de rulare tramvai, pe tronsonul cuprins între Pod 
Roș și strada Anastasie Panu, până la intersecția 
cu strada Sfântul Lazăr.  

În cadrul obiectului 2 – «Extindere cale de ru-
lare tramvai Pod Roș – Anastasie Panu» se pro-
pune extinderea liniei de tramvai din Podu Roș, pe 
tronsonul cuprins între intersecția străzii Palat cu 
strada Sfântul Lazăr, respectiv strada Sfântul 
Lazăr cu strada Anastasie Panu”, scrie în proiectul 
de hotărâre. 

La doar câteva zile de la anulare, licitația pri-
vind lucrările la liniile de tramvai din jurul Palatului 
Culturii a fost reluată, însă șantierul va fi deschis 
abia în anul 2027. 

Petronel ȘTEFAN

Licitație reluată pentru lucrările la liniile de 
tramvai din jurul Palatului Culturii! Valoarea 
contractului a rămas la 94 de milioane de lei



Primăria Iași a lansat licitația, iar 
Casa Agronomului din cadrul Cole-
giului Pedagogic „Vasile Lupu” va fi 
consolidată seismic, reabilitată și 
modernizată. Procedura a fost lan-
sată pe platforma Sistemului Elec-
tronic de Achiziții Publice (SEAP) pe 
data de 7 iulie 2026. Iar firmele inte-
resate de contractul de peste 1,6 mi-
lioane de lei pot depune ofertele 
financiare până la data de 4 august 
2026. 

Procedura este una simplificată. 
Administrația publică locală caută 
firme pentru contractarea serviciilor 
de proiectare, asistență tehnică și 
execuție lucrări. 

Casa Agronomului din 
cadrul Colegiului Pedagogic 
„Vasile Lupu” din Iași  
va fi reabilitată 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul scos la licitație de administrația 
publică locală are ca obiect „Proiec-
tare, asistență tehnică și execuție de 
lucrări aferente obiectivului de in-
vestiții „Consolidare seismică, reabi-
litare și modernizare corp C16 – Casa 
Agronomului din cadrul Colegiului 
Național Pedagogic Vasile Lupu 
Iași”.Acesta este estimat la suma de 
1.673.336 de lei, fără TVA. Firmele in-

teresate au posibilitatea depunerii 
ofertelor financiare până cel târziu 
la data de 4 august 2026, ora 15.00. 
„Municipiul Iași a semnat cu Ministe-
rul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației contractul de finan-
țare, privind implementarea proiec-
tului „Consolidare seismică, 
reabilitare și modernizare corp C16 – 
Casa Agronomului din cadrul Cole-
giului Național Pedagogic „Vasile 
Lupu””. Pentru această investiție, 
municipiul Iași deține: expertiza teh-
nică, audit energetic, certificat de 

urbanism, analiză cost-beneficiu. 
Corpul analizat (C16), Casa Agrono-
mului, nu este identificată în Lista 
Monumentelor Istorice, dar face 
parte din ansamblul monumental 
„Vasile Lupu”, fiind construită apro-
ximativ între anii 1895 – 1919. 
Principalul motiv din care rezultă ne-
cesitatea investiției îl reprezintă sta-
rea tehnică actuală a obiectivului de 
investiții, care este necorespunză-
toare din punct de vedere al asigu-
rării cerințelor esențiale de calitate 
în construcții, sub multiple aspecte”, 
este specificat în documentele de 
pe SEAP. 

Clădirea are  
o suprafață de 235 mp 
Totodată, clădirea C16 – Casa 

Agronomului are un regim de înăl-
țime parter și o suprafață de 235 de 
metri pătrați. 
„Având în vedere vechimea clădirii, 
aceasta urgentează nevoia de reabi-
litare, aflându-se într-o stare nesa-
tisfăcătoare. Conform raportului de 
expertiză tehnică, soluțiile de con-
solidare aplicate urmăresc sporirea 
capacității de rezistență a structurii, 
pentru crearea condițiilor de adap-
tare și a unor rezerve de rezistență 
la solicitările produse de seism. Clă-
direa, cu regim de înălțime parter, 
are o suprafață de 235 metri pătrați, 
conform expertizei tehnice și a cărții 
funciare. Fațada prezintă detalii de-
corative discrete, precum cornișele, 
ancadramentele ferestrelor sau 

brâurile orizontale, realizate cu ace-
lași material, iar soclul aferent este 
realizat din beton, cu placaje deco-
rative”, mai este precizat în docu-
mentele publicate. 

Primăria Iași intenționează să 
reabiliteze și capela Sf. Trei Ierarhi 
de la Colegiul Pedagogic Vasile 
Lupu. Administrația publică locală a 
lansat procedura de licitație pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice (SEAP), la data de 6 iulie 
2026. Contractul depășește un mi-
lion de lei, iar firmele interesate pot 
depune ofertele financiare până la 
data de 28 iulie 2026. 

„Proiectare, asistență tehnică și 
execuție de lucrări aferente obiecti-
vului de investiții „Consolidare seis-
mică, reabilitare și modernizare corp 
C18 – Capela din cadrul Colegiului 
Național Pedagogic „Vasile Lupu” 
Iași” – conform caietului de sarcini. 
Valoarea estimată de 1.787.562,50 
lei, fără TVA, se defalcă astfel: ser-
vicii de proiectare = 57.500,00 lei, 
fără TVA; asistența tehnică = 
25.000,00 lei, fără TVA; execuție lu-
crări = 1.705.062,50 lei, fără TVA”, se 
arată în Caietul de Sarcini al proce-
durii de licitație. 

Astfel, Primăria Iași a lansat lici-
tația, iar Casa Agronomului din ca-
drul Colegiului Pedagogic „Vasile 
Lupu” va fi consolidată seismic, rea-
bilitată și modernizată.  

Alexandra MAISNER
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Casa Agronomului, din cadrul Colegiului Pedagogic  
„Vasile Lupu” din Iași, va fi reabilitată și consolidată seismic 
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La peste un deceniu, mai exact din 2015, do-
sarul în care este inculpat fostul primar al comu-
nei Găgești, din județul Vaslui, Tiberiu Coatu, bate 
pasul pe loc. La ultimul termen din 8 iulie 2026, pe 
rolul Curții de Apel Iași s-a pronunțat o nouă amâ-
nare. După prima pronunțare a Tribunalului Vaslui, 
inculpații au formulat apel, în încercarea că vor 
primi o hotărâre mai ușoară. 

Un dosar ce are ca obiect infracțiunea de spă-
lare de bani se judecă din 2015. Durata lungă a 
procesului a dus la prescripția răspunderii penale. 

După un deceniu,  
dosarul fostului primar,  
Tiberiu Coatu, încă bate pasul pe loc! 
Un dosar vechi de peste zece ani, continuă să 

ocupe loc în arhiva instanțelor, după ce judecăto-
rii de la Curtea de Apel Iași au dispus o nouă amâ-
nare, miercuri, 8 iulie 2026. 

„Amână deliberarea, redactarea și pronunța-
rea deciziei penale la data de 04.09.2026, prin pu-
nerea soluției la dispoziție prin mijlocirea grefei 
instanței”, se arată încheierea de ședință. 

Procesul a ajuns în faza de apel, după ce in-
culpații Tiberiu Lorin Coatu, Maricica Chelaru, 
care a decedat între timp, Romică Lorenț, Irinel 
Cocuz, Andrei Ursu și părțile civile au formulat 

apel, nefiind mulțumiți de hotărârea Tribunalului 
Vaslui. Aceștia au formulat apel deoarece doresc 
să obțină o achitare, astfel încât să fie considerați 
nevinovați de către judecători. 

Judecătorii vasluieni au dispus încetarea pro-
cesului penal cu privire la săvârșirea infracțiunii 
de constituire a unui grup infracțional, infracțiu-
nea de abuz în serviciu și infracțiunea de fals în 
înscrisuri sub semnătură privată. În cazul incul-
patei Maricica Chelaru s-a dispus această hotă-
râre ca urmare a decesului său, iar în cazul 
celorlalți inculpați a intervenit prescripția răspun-
derii penale. 

Dosarul a fost „lovit”  
de prescripție de două ori 
Pare că magistrații vasluieni au vrut, cu orice 

preț, să îi scutească pe inculpați de orice pe-
deapsă, după ce au pronunțat, în doi ani la rând, 
intervenirea prescripției.  

Inițial, în 2024, Tribunalul Vaslui a dispus înce-
tarea procesului penal ca urmare a intervenirii 
prescripției, însă instanța de apel le-a trimis do-
sarul spre rejudecare, susținând că motivarea nu 
a fost suficientă, ca judecătorii vasluieni să pro-
nunțe o nouă hotărâre cu același motiv de înce-
tare a procesului. În momentul de față, dosarul 

încă este judecat de magistrații ieșeni, iar toate 
părțile implicate așteaptă pronunțarea definitivă. 
Până în prezent s-au desfășurat două termene, în 
care s-a dispus doar amânarea. Rămâne de văzut 
ce se va stabili la termenul din septembrie. 

Au furat 26 de miliarde de lei 
Dosarul de corupție face referire la faptul că 

fostul primar al comunei Găgești, Tiberiu Lorin 
Coatu, alături de ceilalți 5 inculpați, care sunt oa-
meni de afaceri din Huși, au dat o lovitură de 26 
de miliarde de lei vechi. 

Procurorii DIICOT l-au trimis pe Coatu în jude-
cată, în anul 2015, fiind acuzat de constituire de 
grup infracțional organizat, abuz în serviciu și fals 
în înscrisuri oficiale. Totul a pornit în urma unui 
Control al Curții de Conturi, care a stabilit cã în co-
muna Găgesti au fost plătite din fonduri publice 
amenajarea mai multor poduri, dar acestea nu au 
mai fost finalizate. Firma care încasase banii fără 
a mai executa lucrările aparținea lui Romică Lo-
rent, fost viceprimar al municipiului Huși.  

Un dosar ce își are originea încă din 2015 bate 
pasul pe loc, după un deceniu de așteptare, incul-
pat fiind fostul primar al comunei Găgești, din ju-
dețul Vaslui, Tiberiu Coatu.  

Alina LUPU

După un deceniu, dosarul fostului primar 
Tiberiu Coatu încă bate pasul pe loc!  
A furat 26 de miliarde de lei!
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Italianul Luigi Faraca a fost pedepsit 
în România, de magistrații ieșeni, 
după ce a realizat un drum mai 
îngust decât se arăta în documente. 
Acesta s-a folosit de compania SC 
Transporti e Movimenti Terra SRL, 
având o sucursală în Iași. Italianul  
a avut și doi complici: șeful de 
șantier, Theodor Străchinescu, și 
dirigintele de șantier, Ioan Ciobanu.  
Magistrații ieșeni au pronunțat 
hotărârea definitivă. 

 
Un italian a reușit să fure din fondurile UE, 

după ce a realizat un drum mai îngust într-un sat 
din România. Facturile au fost umflate cu 497.500 
lei. 

Un italian a fost pedepsit în România, 
pentru că a făcut un drum mai îngust! 
Dosarul în care este inculpat italianul Luigi Fa-

raca, având ca obiect infracțiuni de corupție, a su-
ferit o nouă modificare la data de 8 iulie a anului 
în curs, când s-a pronunțat o încheiere de dezîn-
vestire, adică niciun judecător nu mai poate re-
veni asupra deciziei luate. Totodată, odată cu 
această pronunțare, statul a trebuit să achite 
suma de 8202,06 lei. 

„Admite cererea de plată a serviciilor de tra-
ducere prestate în cauză de petenta S.G.M., în ca-
litate de traducător autorizat de limbă italiană. 
Dispune efectuarea plății către traducătorul au-
torizat a sumei de 8202,06 lei din fondul special al 
Ministerului Justiției, urmând ca această dispozi-

ție să fie adusă la îndeplinire de Compartimentul 
Economico-Financiar al Curții de Apel Iași. În te-
meiul art. 275 alin. 3 Cod procedură penală, chel-
tuielile judiciare efectuate pentru soluționarea 
cererii petentei rămân în sarcina statului”, se 
arată în încheiere. 

Această pronunțare vine la mai bine de 3 luni 
de la condamnarea definitivă a italianului și a 
celor 2 complici. 

Curtea de Apel Iași a schimbat 
hotărârea tribunalului 
Magistrații de la Tribunalul Iași l-au condam-

nat pe Faraca la 3 ani de închisoare, dispunând 
suspendarea executării pedepsei pe durata unui 
termen de supraveghere de 3 ani. Firma adminis-
trată de acesta a fost condamnată la plata unei 
amenzi penale de 390.000 lei, Ioan Ciobanu a fost 
condamnat și el tot la trei ani de închisoare cu 
suspendare, iar Străchinescu, la 2 ani și 4 luni de 
închisoare, de asemenea cu suspendarea execu-
tării. Cu toate acestea, judecătorii de la instanța 
superioară au modificat hotărârea. 
Curtea de Apel a desființat parțial sentința, în la-
tură penală, rejudecând cauza. 

„Descontopește pedeapsa rezultantă aplicată 
inculpatului Faraca Luigi de 3 ani închisoare (...) 
Înlătură dispoziția de condamnare a inculpatului 
Luigi Faraca pentru săvârșirea infracțiunii de „fals 
în înscrisuri sub semnătură privată”, în formă con-
tinuată (comisă în perioada octombrie 2019-iulie 
2020), precum și aplicarea sporului de 6 luni în-
chisoare. Dispune încetarea procesului penal îm-
potriva inculpatului, pentru săvârșirea infracțiunii 
de „fals în înscrisuri sub semnătură privată”, în 

formă continuată, ca urmare a intervenirii pres-
cripției răspunderii penale. Menține celelalte dis-
poziții ale sentinței penale apelate, care nu 
contravin prezentei decizii, inclusiv dispoziția de 
suspendare sub supraveghere, cu menținerea 
termenului de supraveghere de 3 (trei) ani”, se 
arată în hotărâre. 

Și în cazul celorlalți inculpați a fost dispusă 
descontopirea pedepselor. 

Prejudiciu de aproape  
jumătate de milion de lei 
În fapt, în martie 2018, primăria comunei Ibă-

nești din județul Botoșani a obținut o finanțare 
pentru modernizarea drumurilor locale, în valoare 
de circa 4 milioane de lei. Lucrările urmau să fie 
efectuate de firma administrată de italianul Luigi 
Faraca, SC Transporti e Movimenti Terra SRL, su-
cursala din Iași. Ulterior, procurorii Parchetului 
European au constatat că 3 facturi au fost falsifi-
cate, raportându-se lucrări inexistente în reali-
tate. Pe scurt, drumul a fost construit cu o lățime 
mai mică decât se arăta în documentația aferentă 
facturilor umflate cu 497.500 lei. 

Italianul nu și-a recunoscut vina și a ales să o 
paseze pe șeful de șantier, afirmând că nu avea 
cunoștință de falsificarea situațiilor de lucrări. 
Când, totuși, a aflat, a susținut că nu a făcut nimic, 
pentru că firma nu ar fi avut de unde plăti dife-
rența. 

Luigi Faraca este italianul care a fost pedepsit 
în România, de magistrații ieșeni, pentru că a rea-
lizat un drum mai îngust decât se arăta în docu-
mente.  

Alina LUPU

Un italian a fost pedepsit în România pentru  
că a făcut un drum mai îngust! Facturile au fost 
majorate cu aproximativ jumătate de milion de lei
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Temele de vacanță 
continuă să împartă 
părinții și profesorii în 
două tabere. În timp ce unii 
consideră că exercițiile din 
timpul verii îi ajută pe elevi 
să nu uite materia, alții 
sunt convinși că vacanța ar 
trebui să fie o perioadă 
dedicată odihnei, lecturii 
din plăcere și timpului 
petrecut în familie. Unele 
cadre didactice aleg să 
renunțe la clasicele caiete 
de vacanță, susținând  
că acestea sunt, de multe 
ori, rezolvate  
de părinți și nu de copii. 

 
Mulți profesori decid să renunțe 

la temele de vacanță, deoarece știu 
că elevii nu le rezolvă singuri. Unii 
părinți cred că exercițiile de recapi-
tulare sunt esențiale. 

Părinții nu înțeleg  
utilitatea temelor  
de vacanță 
Începutul vacanței de vară 

aduce, pe lângă planurile de conce-
diu și zilele petrecute în aer liber, o 
dezbatere care revine an de an, de-
oarece mulți părinți se întreabă dacă 
mai au sau nu rost temele de va-
canță? În timp ce o parte dintre pro-
fesori și părinți consideră că 
exercițiile din timpul verii îi ajută pe 

elevi să nu uite ceea ce au învățat, 
mulți părinți susțin că, după un an 
școlar solicitant, copiii au nevoie, în-
ainte de toate, de odihnă. 

În multe școli, elevii au plecat 
acasă cu caiete speciale de vacanță, 
liste de lecturi obligatorii sau reco-
mandate și fișe de lucru. 

Pentru numeroși părinți, însă, 
cantitatea temelor ridică semne de 
întrebare. 

„Fiica mea a terminat clasa a V-
a și a venit acasă cu un teanc de ca-
iete de vacanță. Noi le-am 
cumpărat, s-au cerut bani pentru ele 
și nu aveam cum să spun că nu îi 
cumpăr. Are matematică, română și 
engleză. Sincer, mi se pare prea 
mult. Nu spun că nu trebuie să ci-
tească sau să mai facă, din când în 
când, câte un exercițiu, dar nu cred 
că este normal ca fiecare profesor 
să dea impresia că materia lui este 
cea mai importantă. Dacă le aduni 
pe toate, copilul ajunge să stea 
două-trei ore pe zi la teme și în va-
canță. Atunci unde mai este va-
canța?”, spune Andreea Mihalcea, 
mama unei eleve din Iași. 

Cadrele didactice renunță 
la clasicele caiete  
de vacanță 
Alți părinți cred că exercițiile pe 

timpul vacanței de vară îi ajută pe 
copii să își păstreze rutina și să re-
vină mai ușor la școală în toamnă. 
„Eu sunt de acord cu temele, dar cu 

măsură. Dacă un copil nu mai des-
chide deloc o carte timp de aproape 
trei luni, este normal ca, în septem-
brie, să îi fie greu să o ia de la capăt. 
Băiatul meu face câteva exerciții de 
matematică de două ori pe săptă-
mână și citește zilnic câteva pagini. 
Atât. Nu cred că îi răpește vacanța, 
dar nici nu pierde contactul cu 
școala”, afirmă Raluca Apostol, 
mama unui elev de gimnaziu. 

Cadrele didactice au început să 
renunțe la clasicele caiete de va-
canță, considerând că acestea nu își 
mai ating scopul. 

„Anul acesta am decis să nu le 
dau teme de vacanță și nu este 

prima dată când fac asta. Din expe-
riența mea, foarte puțini copii le re-
zolvă singuri. Am avut situații în care 
se vedea clar că părinții au făcut 
exercițiile în locul lor. Veneau în sep-
tembrie cu caietele impecabile, fără 
nicio greșeală, iar când îi întrebam 
despre ceea ce au scris sau îi rugam 
să rezolve un exercițiu asemănător, 
nu știau de unde să înceapă. Mi se 
pare că, în felul acesta, se pierde 
complet scopul temelor. Copiii au 
nevoie de odihnă, de joacă și de timp 
petrecut cu familia. Dacă citesc o 
carte, dacă merg într-un muzeu, 
dacă petrec timp în natură sau pur și 
simplu discută cu părinții despre 
ceea ce văd în jurul lor, câștigă mult 
mai mult decât dacă completează 
zeci de pagini mecanic”, a declarat 
înv. Lorena Căruntu pentru reporterii 
BZI. 

Astfel, dezbaterea privind te-
mele de vacanță rămâne una des-
chisă, deoarece, pentru unii părinți, 
acestea reprezintă o modalitate prin 
care elevii își consolidează cunoștin-
țele, iar pentru alții, vacanța de vară 
ar trebui să fie singura perioadă din 
an în care copiii se pot bucura cu 
adevărat de libertate.  

Andreea ONOFREI

Temele de vacanță, motiv de dispută! 
„Se vedea clar că părinții au făcut 
exercițiile în locul lor” 
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Inspectoratul Școlar 
Județean Iași a publicat 
informații importante 
pentru admiterea la liceu 
din acest an, atât pentru 
elevii din alte județe care 
doresc să studieze în Iași, 
cât și pentru absolvenții 
care, după repartizarea 
computerizată,  
se află în situații speciale. 

 
Elevii își vor putea completa și 

depune fișele de înscriere începând 
cu 13 iulie. Soluționarea cazurilor 
speciale se face în baza ultimei 
medii de admitere la specializarea 
solicitată. 

Elevii din alte județe care 
doresc să dea admiterea la 
un liceu din Iași pot depune 
cererile de înscriere 
începând cu 13 iulie 2026 
Inspectoratul Școlar Județean 

(ISJ) Iași a publicat procedura de în-

scriere pentru absolvenții clasei a 
VIII-a din alte județe care doresc să 
participe la admiterea computeri-
zată în liceele din județul Iași, pentru 
anul școlar 2026-2027. Elevii își vor 
putea completa și depune fișele de 
înscriere în perioada 13–20 iulie, fie 
prin intermediul școlii absolvite, fie 
direct la centrul special organizat de 
ISJ Iași, în situații excepționale. 

Potrivit adresei transmise de In-
spectoratul Școlar Județean Iași 
către toate inspectoratele școlare 
din țară, procedura se adresează 
candidaților care au absolvit clasa a 
VIII-a în alte județe, dar își doresc să 
urmeze liceul în Iași. 

Completarea opțiunilor se poate 
realiza în trei moduri. Prima variantă 
este direct la unitatea de învățământ 
unde elevul a absolvit clasa a VIII-a. 
A doua posibilitate este prin formu-
larul electronic „Fișa de înscriere”, 
transmis de școala de proveniență. 
În cazuri excepționale, fișa poate fi 
completată și la centrul special de 
înscriere organizat de Inspectoratul 

Școlar Județean Iași, situat pe 
strada Nicolae Bălcescu nr. 26, corp 
C, parter. 

Programul centrului de înscriere 
este următorul: 13 iulie (luni): 09:00 
– 12:00; 14 iulie (marți): 09:00 – 12:00; 
15 iulie (miercuri): 09:00 – 12:00; 16 
iulie (joi): 09:00 – 12:00; 17 iulie (vi-
neri): 09:00 – 12:00; 20 iulie (luni): 
09:00 – 11:00. 

Inspectoratul Școlar Județean 
Iași precizează că această proce-
dură respectă metodologia națio-
nală privind admiterea în 
învățământul liceal de stat și are 
scopul de a facilita înscrierea elevi-
lor care aleg să studieze în alt județ 
decât cel în care au susținut Evalua-
rea Națională. 

După completarea fișelor de în-
scriere, candidații vor participa la 
repartizarea computerizată în ace-
leași condiții ca elevii din județul Iași, 
în funcție de media de admitere și 
de opțiunile înscrise pe fișă. Elevii 
sunt sfătuiți să completeze cu aten-
ție lista opțiunilor, deoarece repar-
tizarea se face automat, în ordinea 
mediilor și a locurilor disponibile. 

Care sunt cazurile speciale  
care pot fi soluționate 
De asemenea, Inspectoratul 

Școlar Județean Iași a publicat pro-
cedura privind organizarea și desfă-
șurarea etapei de rezolvare a 
situațiilor speciale apărute după re-
partizarea computerizată la admite-
rea în învățământul liceal de stat, 
pentru anul școlar 2026-2027. Docu-
mentul stabilește categoriile de elevi 
care pot solicita modificarea repar-
tizării, documentele necesare și ca-
lendarul în care vor fi analizate 
cererile. 

Potrivit procedurii, între 29 și 31 
iulie 2026, Comisia Județeană de 

Admitere Iași va analiza toate situa-
țiile speciale apărute după prima 
etapă a repartizării computerizate, 
conform metodologiei naționale de 
admitere. 

Procedura prevede că pot fi ana-
lizate următoarele cazuri: situații 
medicale speciale; schimburi între 
elevi; redistribuirea candidaților ge-
meni sau tripleți; distribuirea ori re-
distribuirea pe locurile rămase 
libere, pentru apropierea de domici-
liu; corectarea unor erori de trans-
criere a opțiunilor în baza de date 
computerizată. 

La această etapă pot participa 
doar candidații care au fost reparti-
zați în prima etapă a admiterii și și-
au depus dosarele la licee, precum 
și elevii admiși în urma probelor de 
aptitudini, a probelor de verificare a 
cunoștințelor de limbă modernă sau 
cei repartizați pe locurile speciale 
destinate elevilor romi și candidați-
lor cu cerințe educaționale speciale 
(CES). 

ISJ Iași precizează că, în majori-
tatea situațiilor speciale, soluționa-
rea cererilor se face în baza ultimei 
medii de admitere la specializarea 
solicitată. Excepție fac cazurile care 
vizează candidații gemeni sau tri-
pleți, pentru care metodologia per-
mite redistribuirea, astfel încât 
aceștia să poată învăța în aceeași 
unitate școlară, chiar dacă este ne-
cesară depășirea efectivului maxim 
de elevi într-o clasă, în condițiile 
legii. 

Elevii și părinții sunt sfătuiți să 
respecte cu atenție termenele și 
procedurile stabilite de Inspectora-
tul Școlar Județean Iași, deoarece 
atât admiterea la liceu a candidaților 
din alte județe, cât și soluționarea si-
tuațiilor speciale se desfășoară într-
un calendar strict.  

Andreea ONOFREI 

Tot ce trebuie să știe elevii despre admiterea la liceu în 
Iași! Programul înscrierilor și cazurile speciale
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În urmă cu câteva zile, în intersecția 
din Baza 3, au fost stabilite noi reguli 
de circulație. La stația de tramvai 
Baza 3, pe direcția spre Metalurgie, 
ambele treceri de pietoni sunt acum 
semaforizate pentru cei care vor să 
traverseze. Pentru cei care vin 
dinspre Metalurgie, timpii  
de la semafoare au fost modificați. 
Măsura a venit după ce, în urmă  
cu mai bine de 6 luni, a avut loc  
un accident grav în care  
o persoană și-a pierdut viața. 

 
Totuși, noile modificări au creat confuzii și noi 

probleme, în special pentru vatmanii și șoferii de 
la CTP Iași. 

Modificări de circulație  
în intersecția din Baza 3 
Activistul Nicolae Roșu din Iași a fost cel care 

a insistat, în ultimele luni, la instituțiile locale și 
naționale pentru a fi rezolvată problema trecerii 
de pietoni de la stația de tramvai. Nicolae Roșu 
este un afacerist din Iași care a intervenit în ca-
drul Primăriei Iași privind diferite probleme de tra-
fic din municipiu. Acesta a protestat la locul 
accidentului de pe Pasajul Socola, unde o femeie 
și-a pierdut viața după ce a căzut cu mașina de 

pe pod. În luna decembrie 2025, o femeie și-a 
pierdut viața pe trecerea de pietoni după ce a în-
cercat să traverseze strada și a fost lovită de o 
mașină. Astfel, pe sensul de mers spre Țesătura 
a fost instalat un semafor, care a fost pus în fun-
cțiune, și a fost montat iluminat suplimentar. În 
același timp, la semafoarele de la stația de tram-
vai Baza 3, pe sensul de mers spre Țesătura, au 
fost schimbați timpii pentru culori. 

„La mai bine de un an, am reușit să facem 
ceva cu privire la trecerea respectivă. Am vorbit 
în cadrul ședinței de Consiliu Local, am fost presat 
de toată lumea, fiind un timp foarte scurt pentru 
a lua cuvântul. A trebuit să fac sesizări peste se-
sizări ca să fiu luat în seamă, în contextul în care 
se știa că acolo este o problemă gravă. Am mers 
pe cheltuiala mea la București și am discutat cu 
conducerea Poliției Rutiere din România despre 
anomalia de la trecerea respectivă. Mi-au confir-
mat că am dreptate și că există o serie de necon-
formități. În cele din urmă, a fost montat semafor, 
iar pietonii pot traversa în siguranță de pe ambele 
sensuri”, a precizat Nicolae Roșu. 

Șoferii nu respectă regulile 
Din păcate, odată cu noile modificări, au apă-

rut și alte probleme în intersecție. Semafoarele 
de la stația de tramvai Baza 3 pornesc în același 
timp pentru cei care merg înainte și pentru cei 
care merg la stânga spre complexul Felicia. Se-

maforul pentru viraj la stânga durează 30 de se-
cunde, iar cel pentru mers înainte, 1 minut și 15 se-
cunde. Vatmanii se plâng de faptul că, deoarece 
semafoarele pornesc în același timp, ei nu pot tra-
versa intersecția, întrucât se intersectează cu șo-
ferii care merg înainte. De asemenea, unii șoferi 
profită de semaforul pentru mers înainte, iar după 
ce ajung în intersecție dau semnal că virează la 
stânga, astfel creându-se blocaje. Mulți folosesc 
această metodă pentru a depăși coloana de ma-
șini pentru virajul la stânga. 

„Pentru noi a apărut o problemă din cauza șo-
ferilor care nu respectă regulamentul în intersec-
ția respectivă. Faptul că a fost instalat semafor și 
pentru tramvaie nu reprezintă o problemă. Șoferii 
profită de semaforul verde pentru mers înainte și, 
după, dau semnal stânga spre Felicia, astfel se 
bagă peste noi de multe ori. De asemenea, acum 
noi plecăm în același timp cu cei care fac stânga, 
astfel ajung să ne blocheze; înainte pornea sema-
forul pentru înainte și, după 30 de secunde, por-
nea semaforul pentru viraj la stânga, era mult mai 
bine. Sperăm că vor analiza autoritățile și vor 
pune semaforul de stânga după 30 de secunde de 
la pornirea semaforului pentru mers înainte”, a 
spus un vatman din Iași. 

Modificările din intersecția Baza 3 sunt efec-
tuate pentru a spori siguranța pietonilor și a con-
ducătorilor auto, însă, odată cu acestea, au apărut 
alte situații neprevăzute. 

Petronel ȘTEFAN

Probleme pentru șoferi după noile modificări de 
circulație în intersecția din Baza 3! Unii profită de timpii 
de la semaforizare pentru a depăși coloanele de mașini
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Ana Maria, o tânără  
de 29 de ani, s-a dat drept 
doctoriță și a făcut câteva 
mii de euro în câteva 
minute. Polițiștii Biroului 
de Investigații Criminale 
Iași au reținut-o pentru  
24 de ore și o bănuiesc  
de săvârșirea mai multor 
infracțiuni de înșelăciune. 

 
Metoda accidentul revine! O tâ-

nără de 29 de ani a reușit, în câteva 
minute, să obțină sume importante 
de bani.  Ana Maria Țâțan a contac-
tat telefonic două bătrâne și s-a dat 
drept medic, inventând că rude de-
ale lor au fost implicate în accidente 
rutiere și că este nevoie de bani pen-
tru ca viața să le fie salvate. Dispe-
rate, bătrânele i-au dat până și 
ultimele economii: 10.000 de euro și 
11.000 de lei. Atât a obținut infrac-
toarea în doar câteva minute. Poli-
țiștii de la Biroul de Investigații 
Criminale (BIC) au deschis dosare 

penale și au reușit să o prindă în 
scurt timp pe falsa doctoriță. 

Ana Maria s-a dat doctoriță 
și a obținut în câteva 
minute 10.000 de euro  
și 11.000 de lei 
Reprezentanții Inspectoratului 

de Poliție Județean (IPJ) Iași au 
făcut câteva precizări în acest caz. 

„La data de 7 iulie a.c., polițiștii 
Biroului de Investigații Criminale Iași 
au reținut, pentru 24 de ore, o tânără 
de 29 de ani, bănuită de săvârșirea 
mai multor infracțiuni de înșelă-
ciune. Din investigațiile efectuate 
până în prezent, a rezultat faptul că, 
în noaptea de 18 spre 19 iunie a.c., 
respectiv 1 iulie, aceasta ar fi indus 
în eroare, prin «metoda accidentul», 
două femei de 74, respectiv 86 de 
ani, prin aceea că au fost apelate te-
lefonic de persoane care s-ar fi pre-
zentat drept medici și le-ar fi 
comunicat scenarii false privind 
producerea unor accidente rutiere în 

care ar fi fost implicați membri ai fa-
miliei. În urma acestor apeluri, victi-
mele au fost determinate să predea 
bani unor persoane necunoscute, 
cauzându-le un prejudiciu de 11.000 
de lei, respectiv 10.000 de euro. În 
urma activităților desfășurate de 
către polițiști, tânăra de 29 de ani a 
fost depistată în municipiul Iași, asu-
pra ei fiind descoperite două tele-
foane mobile și trei cartele prepay. 
Totodată, la data de 7 iulie, polițiștii 
au pus în executare un mandat de 
percheziție domiciliară la imobilul 
persoanei bănuite de săvârșirea fap-
telor, fiind descoperiți aproximativ 
300 de euro”, a declarat Adina Cio-
banu, purtătorul de cuvânt al In-
spectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

A fost arestată preventiv 
pentru 30 de zile 
Tânăra a fost prezentată Par-

chetului de pe lângă Judecătoria Iași 
și Judecătoriei Iași, astfel că in-

stanța a dispus luarea măsurii ares-
tării preventive a acesteia, pentru 30 
de zile. 

 „Admite propunerea de arestare 
preventivă formulată de Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Iași, în do-
sarul de urmărire penală nr. 
6492/261/P/2026, privind pe incul-
pata Țâțan Ana-Maria pentru 
săvârșirea infracțiunii de înșelă-
ciune, faptă prevăzută art. 244 alin.1 
și alin.2 Cod penal, cu aplicarea 
art.77 lit. e Cod penal, cu aplicarea 
art. 35 alin.1 Cod Penal (2 acte mate-
riale). Dispune arestarea preventivă 
a inculpatei Țâțan Ana-Maria, pentru 
o perioadă de 30 de zile, începând 
din data de 07.07.2026 și până la 
data de 05.08.2026, inclusiv”, au sta-
bilit judecătorii de la Judecătoria 
Iași.  

Ana Maria s-a dat doctoriță și a 
obținut în câteva minute 10.000 de 
euro și 11.000 de lei, iar acum ajuns 
după gratii. 

Lucian SAVA

Asta da „producătoare”! Ana Maria s-a dat doctoriță 
și a obținut în câteva minute 10.000 de euro și 
11.000 de lei. Iată cum a procedat bruneta 
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Claudiu Mihai Buinceanu este un student din 
Iași care a muncit pe mai multe vase de croazieră 
din Franța. A fost nevoit să renunțe la munca din 
străinătate, care era plătită bine, din cauza unei 
probleme de sănătate. Povestește că a fost greu 
pentru el, mai ales că îi lipsea interacțiunea so-
cială cu unii colegi. A revenit la Iași în 2024, s-a 
înscris la facultate și spune că vrea să schimbe 
domeniul HoReCa, unde a observat niște pro-
bleme. 

Mulți studenți din Iași vor să încerce expe-
riența muncii în străinătate. Claudiu Mihai Buin-
ceanu, în vârstă de 24 de ani, a fost barman în 
Franța, pe vase de croazieră. 

Claudiu, student în Iași,  
a fost barman pe vasele  
de croazieră de pe râurile din Franța 
Claudiu Mihai Buinceanu, în vârstă de 24 de 

ani, a fost barman în Franța, pe vase de croazieră, 
timp de un an, în 2023. Deși avea un loc de muncă 
în Iași, a vrut să muncească și în străinătate. Po-
vestește că această experiență a fost dificilă pen-
tru un tânăr plecat să lucreze în altă țară, pentru 
prima dată. 

„Totul a început când eram la locul de muncă 
din perioada respectivă. Munceam într-un bar în 
decembrie 2022 și am văzut random un anunț pe 
Instagram unde spunea «locuri de muncă pe vas 
de croazieră» și râdeam cu colegii mei dacă să 
mergem. În decembrie 2022 au apărut mai multe 
probleme financiare și nu mai făceam față și cu 
facultatea, cu munca și cu toate, iar am decis să-
mi încerc norocul pe vasul de croazieră. În ianua-
rie 2023 am aplicat, iar în februarie am avut 
interviul la București, unde totul a decurs foarte 
bine (aplicasem pe poziția de bar manager), iar la 
jumătatea lunii am aflat că am fost primit. La în-
ceputul lunii martie am plecat pentru prima dată 
singur într-o țară străină, doar cu o adresă și o oră 
la care trebuia să fiu acolo. Am aterizat în Stras-
bourg (n.r. – Franța), unde am stat o noapte, pen-
tru că am venit cu o zi înainte de îmbarcare 
(îmbarcarea fiind la 10 dimineața). Experiența în 
Strasbourg a fost groaznică deoarece, ajuns 
acolo, nimeni nu vorbea engleză să mă ghideze și 
nici nu aveam internet, deoarece am venit nepre-
gătit pentru această situație. Am stat jumătate de 
zi căutând un shop de unde să-mi cumpăr o car-
telă, încât să am internet suficient cât să-mi gă-
sesc cazarea și să găsesc locația de unde trebuia 
să mă îmbarc. Cu multe chinuri am ajuns la locul 
de îmbarcare și, pe urmă, am primit un mail că s-
a schimbat locația de îmbarcare și mai aveam 30 
de minute până să plece vaporul. Între timp, înce-
puse ploaia, iar eu, împreună cu un băiat din Tur-
cia, o fată din Portugalia și o altă fată din Bulgaria, 
a trebuit să alergăm prin ploaie ca să prindem va-

porul. Până la urmă, am reușit să ajungem la timp 
și am reușit să ne îmbarcăm”, povestește Claudiu 
Mihai Buinceanu, student în Iași. 

Claudiu Buinceanu încearcă și experiența de 
căpitan de navă 

Munca pe un vas de croazieră este 
foarte solicitantă, mai ales dacă 
lipsește interacțiunea socială cu colegii 
Claudiu mai spune că, imediat ce a ajuns în 

Franța, a început să muncească. „Nici bine nu am 
ajuns la bord, că am fost repartizați în camere 
(unde stăteam câte 4/5 persoane), iar după nici 
2/3 ore de acomodare am fost deja repartizați 
unde trebuia să lucrăm. De menționat este faptul 
că vaporul pe care am ajuns era un vapor de trai-
ning pentru cei noi veniți, dar acolo erau majori-
tatea persoanelor asiatice. De menționat este 
faptul că erau vase de croazieră pe râuri, nu 
ocean. De învățat, am învățat foarte multe pe va-
porul respectiv, dar experiența socială a fost zero 
și am avut mult de suferit deoarece am stat 3 luni 
fără prea multă interacțiune socială din partea 
colegilor. Am avut noroc cu câțiva marinari care 
erau români. În schimb, asiaticii, pe partea de so-
cializare, sunt 0. Sunt exact ca niște roboței, își 
fac treaba și după se închid în camere și îi vezi a 
doua zi iar la treabă. Aceasta era singura interac-
țiune cu ei. Au fost 3 luni foarte lungi pe vaporul 
respectiv, cu certuri, fără interacțiune socială, 
singurătate socială. Apoi m-am dus pe alte va-
poare, fiind pregătit să fiu bar manager, când am 
schimbat câteva vapoare. Cel mai memorabil a 
fost cel din Franța (Lyon), unde am avut parte de 
o primire foarte bună din partea unora și mai rece 
din partea altora, care pe urmă urmau să-mi de-
vină cei mai buni prieteni, în momentul respectiv. 
Cu grupul de români din Franța (de la bordul va-
porului) am avut parte de foarte multe aventuri: 
petreceri, cluburi, seri nedormite și petrecut până 
dimineața, diferite experiențe sociale, vizitat lo-
curi noi, pierduți prin oraș, dar asta nu urma să 
dureze foarte mult, pentru că în decembrie am 
avut un accident la muncă. A trebuit să mă duc la 
spital în Lyon, unde am aflat că aveam discopatie 
lombară și a trebuit să mă întorc acasă pentru re-
cuperare”, mai spune Claudiu. 

Tot mai mulți absolvenți din Iași își fac baga-
jele pentru Cluj și București.  

Claudiu: „Aveam săptămâni  
când lucram până ne curgea  
sânge pe nas tuturor, la propriu” 
Faptul că a fost nevoit să revină acasă din 

cauza problemelor de sănătate l-a demoralizat pe 
Claudiu, dar a ajuns în Iași și, ajutat de un prieten, 
s-a angajat și a reluat cursurile la Universitatea 
Științele Vieții. 

„M-am resemnat cu ideea că aici se încheie 
cariera mea pe vapor și m-am angajat la un bar 
din Iași, prin intermediul unui prieten, urmând să 
stau acolo aproximativ 2 ani, până în vara trecută, 
când am zis că trebuie să fac ceva cu viața mea 
și să mă reapuc de facultate, pentru că iubesc să 
fiu barman. Dar, în economia din România, nu poți 
clădi un viitor din această poziție de barman, așa 
că am decis să continui studiile pe care le-am 
lăsat înghețate în urmă cu 3 ani. În spatele expe-
rienței de pe vasele de croazieră sunt atât mo-
mente frumoase, cât și mai puțin frumoase. 
Aveam săptămâni când lucram până ne curgea 
sânge pe nas tuturor, la propriu. Câștigam, cu tot 
cu tips, în jur de 3.000 de euro pe lună. Acum, sunt 
student în anul 2 la Controlul și expertiza produ-
selor alimentare, de la Universitatea Științele Vie-
ții. Ideea de a face ceva în domeniul HoReCa a 
venit din perioada liceului, când m-am angajat 
prima dată în clasa a 11-a ca barman și am remar-
cat toate problemele pe care le are domeniul Ho-
ReCa, pe partea de alimentație și respectarea 
normelor de igienă sau condițiile de depozitare a 
produselor. Eu lucrez acum ca barman full time, 
dar merg și la evenimente, dacă sunt solicitat. 
Cred că și aici mai trebuie lucrat, mai trebuie 
multe lucruri schimbate”, mai explică Claudiu. 

Antreprenorii din Iași pot primi bani de la stat, 
prin intermediul AJOFM Iași, dacă angajează elevi 
sau studenți pe perioada vacanței. Claudiu Mihai 
Buinceanu este un student din Iași care a muncit 
pe mai multe vase de croazieră din Franța, o ex-
periență care l-a marcat. 

Raluca COSTIN

A muncit pe vase de croazieră ca barman, dar o problemă 
de sănătate l-a determinat să revină la Iași. Claudiu este 
acum student și vrea să revoluționeze sectorul HoReCa
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Din cauza problemelor la structura de rezis-
tență, podul Galata din Iași riscă să fie închis cir-
culației. Administrația publică locală vrea să 
urgenteze lucrările, iar în acest sens a contractat 
recent serviciile privind expertiza tehnică. Con-
tractul are o valoare de peste 4 mii de euro, fără 
TVA, și a fost semnat cu firma Pod-Proiect SRL, 
administrată de Claudiu Cristian Comisu. 
Primăria a contractat serviciile privind expertiza 
tehnică prin achiziție directă. Achiziția s-a realizat 
prin platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP). 

Podul Galata din Iași riscă să fie  
închis circulației din cauza  
problemelor la structura de rezistență 
Situat pe Calea Galata, podul Galata a fost 

construit în anul 1972, în decursul anilor adminis-
trația publică locală a intervenit cu reparații punc-
tuale la carosabil. Însă, din cauza degradărilor la 
nivelul structurii de rezistență, dacă Primăria Iași 
nu intervine urgent cu lucrări, acesta riscă să fie 
închis circulației. 

În acest sens, pe data de 6 iulie 2026, la ora 
9.49, administrația publică locală a inițiat o achi-
ziție directă pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), iar în aceeași zi, la ora 
12.15, un contract privind realizarea expertizei 

tehnice a fost atribuit firmei Pod-Proiect SRL. So-
cietatea este administrată de Claudiu Cristian Co-
misu. Acesta are o valoare de 25.000 de lei, fără 
TVA, aproximativ 4.934 euro, fără TVA. 

„Podul Galata a fost construit în anul 1972, este 
situat pe Calea Galata și traversează râul Nicolina. 
Podul prezintă deteriorări și degradări la nivelul 
structurii, al parapetelor și la nivelul albiei râului, 
care impun intervenții. Se impune de urgență ex-
pertizarea tehnică, în baza căreia să se stabi-
lească măsurile de intervenție și soluțiile tehnice 
pentru execuție. Expertiza se va realiza de către 
experți tehnici atestați, care își pot desfășura ac-
tivitatea în calitate de angajați ai unei persoane 
juridice autorizate sau autorizați ca persoane fi-
zice să desfășoare activități în mod independent. 
Expertiza va cuprinde: analiză diagnostic, sinteza 
evaluării și formularea concluziilor în raport, bre-
viare de calcul, piese scrise, piese desenate”, au 
specificat reprezentanții Primăriei Iași în docu-
mentele de pe SEAP.  

Podul nu are grinzi de scurgere,  
iar din această cauză infiltrațiile  
au distrus, în timp, structura  
Totodată în documentele de pe SEAP este 

specificat faptul că în decursul anilor din cauză 
că podul nu are grinzi de scurgere au apărut infil-

trații. Acestea au creat, în timp, probleme atât în 
ceea ce privește degradarea asfaltului, cât și a 
parapetului pietonal. 

„Evoluția fenomenului de erodare a structurii, 
extinderea zonelor degradate ale trotuarelor și 
sistemul rutier au ca efect posibila scoatere din 
funcțiune (podul fiind deschis circulației auto și 
pietonale).  

Podul nu este echipat cu grinzi de scurgere. 
Din analiza vizuală, s-a constatat existența unor 
zone cu armături fără strat de acoperire, beton 
degradat, infiltrații, degradări ale parapetului pie-
tonal, rampe de acces degradate”, au mai speci-
ficat reprezentanții administrației publice locale 
în documentele de pe SEAP. 

În același sens, firma Pod-Proiect SRL are la 
dispoziție 4 luni pentru a efectua expertiza teh-
nică a podului Galata. Referitor la societatea mai 
sus menționată, aceasta a fost înființată în anul 
2002 și se ocupă cu „Activități de inginerie și con-
sultanță tehnică legate de acestea”. Firma Pod-
Proiect SRL a înregistrat, în anul 2025, o cifră de 
afaceri în valoare de 2.815.598 de lei, un profit net 
de 327.968 de lei și datorii de 1.226.738 de lei. 

Astfel, din cauza problemelor la structura de 
rezistență, podul Galata din Iași riscă să fie închis 
circulației.  

Alexandra MAISNER

Din cauza problemelor la structura de rezistență, 
podul Galata din Iași riscă să fie închis circulației! 
Primăria vrea să urgenteze lucrările 
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în Fălticeni, 

județul Suceava. Excelent pentru construcție de 

casă. Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii la 

numărul: 0747656310

Închiriez apartament cu 2 camere in Piața 
Unirii unei studente(ă) străine la prețul de 
450 euro/lună cu plata în avans pentru 3 luni 
începând cu data de 15 iulie 2026 pe o 
durată de 1 an. Telefon: 0731.302.000.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 

VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

Data 03.07.2026 
Dosar 430/2022 
 
Subsemnatul,  IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul  BEJ IOVU 
DRAGOS, cu sediul în Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, 
etajul 3, Județul Iași,  

în conformitate cu dispozițiile art.  839 alin.  (1) din Codul de procedură 
civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și completările ulte-
rioare, aducem la cunoștință generală că în data de 12.08.2026 ora 
13�00 la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație publică a bunului 
imobil situat in Strada Columnei, numărul  6, blocul O2, etajul  2, apar-
tamentul  8, Municipiul Iași, Județul Iași, România, compus din trei cam-
ere si dependinte cu o suprafata utila de  64,97 m.p. +  5,85 m.p. balcon, 
impreuna cu dreptul de proprietate fortata si perpetua asupra tuturor 
portiunilor din bloc care prin natura si destinatia lor, sunt in folosinta co-
muna a tuturor coproprietarilor, precum si dreptul de folosinta pe durata 
existentei constructiei a terenului afaerent locuintei, respectiv asupra 
cotei indivize de  19,20 m.p. din totalul terenului pe care este construit 
blocul  02, inscris in Cartea Funciara nr.  126296-C1-U7  a localitatii Iasi, 
avand nr.  cadastral  2398/1/II/8; proprietatea debitorilorCapră Vasile Ser-
giu si Capră Petronela., suprafață totală  70,82; suprafață utilă  64,97; nr.  
carte funciară  26714; nr.  cadastral  2398/1/II/8; adresă Strada Columnei, 
numărul 6, blocul O2, etajul 2, apartamentul 8, Municipiul Iași, Județul Iași, 
România; proprietari: dl. CAPRĂ  Vasile Sergiu, dna. CAPRĂ  Petronela, 
la prețul de  415 837 RON reprezentând 100% din prețul de evaluare. 

Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 
să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru vân-
zare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art  844 alin.  (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de do-
vada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art.  839 alin.  (1) lit.  l) din Codul de procedură 
civilă, până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr.  RO89 BREL  0002  0020  
4505  0104—cont de consemnări, deschis la  Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția  BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF  RO  41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin  10% din prețul de pornire a licitației imobilului. 
Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare.
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Comunicat de presă 
privind finalizarea proiectului 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
 

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri 
europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României” 
Contract de finanțare finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, 
I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de 
management urban/local) electrice ușoare la nivel local/metropolitan, titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2, Runda 1 
Numele proiectului: ”Achiziția unui sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public și Achiziția unor 
sisteme inteligente de management urban în Orașul Podu Iloaiei, județul Iași” 
Numele beneficiarului: UAT ORAȘ PODU ILOAIEI 
Obiectivul proiectului: Proiectul a urmărit digitalizarea infrastructurii locale printr-o abordare integrată a 
monitorizării video, a managementului inteligent al traficului și a dezvoltării tehnologiei informației, facilitând 
tranziția către un oraș verde și inteligent prin reducerea emisiilor și creșterea siguranței publice, dezvoltarea 
unor mecanisme adecvate de colectare și analiză centralizată a datelor urbane. Proiectul a vizat achiziția și 
implementarea sistemelor de monitorizare și management urban inteligent în orașul Podu Iloaiei și satele 
componente pentru eficientizarea si digitalizarea interactiunii cu publicul si cu mediul de afaceri prin crearea 
unui portal web si implementarea unei noi infrastructuri informatizate, cu centru de date, dotare hardware, 
stații de lucru, echipamente multifuncționale, servere, NAS, echipamente de rețea, sisteme informatice și 
serviciile aferente de montaj, implementare, configurare, populare și instruire a personalului. 
Impactul investiției la nivelul localității:  
 
Creșterea securității și ordinii publice 
Prevenirea criminalității: Camerele video instalate în intersecții, parcuri și zone vulnerabile descurajează 
faptele antisociale, vandalismul și consumul de substanțe interzise. 
Intervenție rapidă: Transmiterea imaginilor în timp real către Poliția Locală sau posturile de poliție permite 
autorităților să intervină prompt în caz de accidente sau incidente. 
Digitalizarea și managementul inteligent 
 
Decizii bazate pe date: Platformele digitale centralizează informațiile și permit autorităților locale să anti-
cipeze și să prevină problemele urbane prin analizarea volumelor mari de date 
Transparență instituțională: Crearea unui mediu de date deschise oferă cetățenilor acces la informații de 
interes public și crește încrederea în administrația locală 
Valoarea totală a proiectului: 2.966.318,72  lei cu TVA, din care valoarea eligibilă 2.768.584,81 lei cu TVA 
 
Data începerii și finalizării proiectului: 21.12.2022 – 31.07.2026 
Codul proiectului: C10-I1.2-205 
Date de contact: tel. 0232740646, email: primaria@oraspoduiloaiei.ro 
site: https://poduiloaiei.ro/
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21 IUNIE - 31 AUGUST

Tot ce trebuie să faci este să prezinți biletul la film la Centrul Info.

Ai bilet duminică la orice
film la Cinema City
Iulius Mall Iași?

Ai bilet duminică la orice
film la Cinema City
Iulius Mall Iași?

Primești din
partea noastră: 
Primești din
partea noastră: 

1 Cec Cadou
în valoare de 
50 RON

1 Cec Cadou
în valoare de 
50 RON

1+1 la toate produsele
de tip ICE TEA cu perle
de la Jay Bubble Tea

1+1 la toate produsele
de tip ICE TEA cu perle
de la Jay Bubble Tea

1h +1h gratuită
la spațiul de joacă
pentru copii

1h +1h gratuită
la spațiul de joacă
pentru copii

 PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
 REDRESIS SPRL, în  calitate  de  administrator  judiciar, desemnat 

prin incheierea nr.52 din data de 25.06.2025  pronunţată de Tribunalul 
Iasi-Secţia II Civilă-Faliment în dosarul nr.2931/99/2025 (119/2025) privind 
pe debitoarea SC RIDOM CONSTRUCT SRL, cu sediul in sat Rachiteni, co-
muna Rachiteni, Rrg. Agr. Poz. 25, Vol.12, judet Iasi inregistrata Oficiul Re-
gistrului Comertului de pe langa Tribunalul Iasi sub nr.J22/1595/2023, CUI 
48177857, organizează 5 licitatii săptămânale, în fiecare zi de joi  la ora 
15:00, începând cu data de  16.07.2026 şi  până la data de 13.08.2026, la 
sediul administratorului judiciar din Iaşi str. Anastasie Panu nr.27, bl. Mol-
dova 3, et.2, ap.6, licitaţie publică pentru vânzarea urmatoarelor bunuri:  
Nr. crt.; MODEL; AN; SERIE SASIU; RULAJ KM; PRET DE PORNIRE LICITATIE(EURO) 

FIAT PUNTO; 2007; ZFA19900001255037; 243909; 1.350 
; VOLKSWAGEN PASSAT VARIANT; 2005; WVWZZZ3CZ6E072966; 

359196; 1.530 
TOTAL; 2.880  Euro 
Preţurile nu conţin TVA şi se vor plăti în lei la cursul BNR din ziua vîn-

zării. 
Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, până la ora 

16:00, a urmatoarelor documente: 
-xerocopie dupa actele societatii/act de identitate; 
-dovada achitării garanţiei de participare, în valoare de 10% din preţul 

de pornire al activului licitat; 
-dovada achitării caietului de sarcini, în valoare de 100 lei/bun; 
-împuternicire scrisă pentru persoana desemnată să reprezinte so-

cietatea.  
Pasul de licitaţie (supraofertare) va fi 100 Euro/bun. 
Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa administratorului ju-

diciar la nr de telefon 0232.261.272 sau la adresa de e-mail: 
consultanta_reorganizare@yahoo.com. 

Dosar nr. 4653/2024 
Data  06.07.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ IOVU 

DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași, Județul Iași,  

în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul de procedură 
civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și completările ulte-
rioare, aducem la cunoștință generală că în data de 11.08.2026, ora 
12:00 la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație publică a bunu-
lui imobil compus din o camera, dependinte si balcon, in suprafata utila 
de 29,52 m.p., impreuna cu dreptul de coproprietate fortata si perpe-
tua in cota de 11/1000 asupra tuturor partilor din imobil, care prin na-
tura si destinatia lor sunt in folosinta comuna a tuturor 
coproprietarilor din imobil,precum si dreptul de folosinta speciala asu-
pra cotei de 82/100 din suprafata totala de 1.520,00 m.p., pe care este 
edificata constructia C1, inscrisa in nr. Carte Funciara 122475 a Mun. 
Iasi, Jud. Iasi. Bunul imobil supus urmaririi silite este inscris in nr.carte 
funciară-122475-C1-U35-a localitatii Iasi; nr.cadastral-122475-C1-U35; 
adresă Strada STINDARDULUI, numărul 3–5, blocul CAMIN ANTIBIOTICE, 
scara A, etajul 5, apartamentul 21(97), Municipiul Iași, Județul Iași, Ro-
mânia; proprietar: dna. SCRIPCARU Lorena,  

la prețul de 231 000 RON reprezentând 100% din prețul de evaluare. 
Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 

să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru vân-
zare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art-844 alin.(1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de do-
vada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr. RO89 BREL 0002 0020 
4505 0104—cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF RO 41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului, în 
sumă de 23 100 RON. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de 
cumpărare ce va cuprinde prețul oferit și condițiile de plată. 
Executor judecătoresc, IOVU DRAGOȘ 
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Vor doar pe mocca 
Babele bârfitoare încep rubricuța de azi cu o 

povestioară făinuță. Cei cu funcții de prin pre-
mărie au făcut presiuni să primească legitimații 
la turneele de tenis și acces la zona VIP, ca să nu 
mai plătească abonamentele speciale, s-au zgâr-
cit. Așa fac în fiecare an, să vină să bea și să mă-
nânce pe degeaba. Organizatorii au acceptat că 
nu au de ales... 

A divorțat doar de formă 
În continuarea rubricii de azi, babele vă spun 

câte ceva din pulitica de prin giudeț. Cică prema-
rul comunei Compari, Sile cel Creț a divorțat de 

soția sa, pentru ca executorii să nu-i ia averea, 
lăsându-i totul acesteia: casa, mașina, teren. 
Deși sunt divortați in acte, cei doi locuiesc îm-
preuna și se comporta ca o familie fericită. E 
veche metoda asta, nu? 

Se vorbește în șoaptă 
Vă mai zi babele una, așa, pe final de rubrică. 

La Rădupăneni se vorbește ”în șoaptă” de prema-
rul Robucu Bulint. Nici pe vremea lui Ceașcă nu 
era așa. E răzbunător și dacă se supără vorbește 
cu fratele care e gabor în localitate și le saltă per-
misele ”la rivali”. Babele nu știu dacă este așa sau 
nu, dar astea sunt zvonurile care circulă prin co-
mună...

Bursa bârfelor

Polițiștii ieșeni au organizat și 
executat o acțiune în vederea 
prevenirii producerii accidentelor 
rutiere. În cadrul acțiunii, au fost 
efectuate 74 de testări alcoolscopice 
și au fost aplicate 55 de sancțiuni 
contravenționale, dintre care 7 
pentru neacordare prioritate pietoni, 
iar 48 pentru alte abateri,  
în valoare de 27.896 de lei 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 

Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune în 
vederea prevenirii producerii accidentelor rutiere 
având drept cauză neacordarea priorității de tre-
cere a pietonilor aflați regulamentar în traversa-
rea drumului public, prin locuri special marcate și 
semnalizate. În cadrul acțiunii, au fost efectuate 
74 de testări alcoolscopice și au fost aplicate 55 
de sancțiuni contravenționale, dintre care 7 pen-
tru neacordare prioritate pietoni, iar 48 pentru 
alte abateri, în valoare de 27.896 de lei. De aseme-
nea, au fost reținute zece permise de conducere. 
”Un bărbat, de 47 de ani, a condus autoturismul în 
municipiul Iași, iar la trecerea pentru pietoni mar-
cată și semnalizată corespunzător, nu a oprit și 
nu a acordat prioritate de trecere unui pieton aflat 
regulamentar în traversarea străzii. Astfel, acesta 
a fost sancționat contravențional conform O.U.G. 
nr. 195/2002, fiindu-i reținut permisul de condu-
cere în vederea suspendării exercitării dreptului 
de a conduce, pentru 60 de zile”, a declarat Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

O nouă zi plină  
de controale în trafic la Iași 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 

accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră.  Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 24 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 3 auto-
vehicule care nu prezentau siguranță pe drumu-
rile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare 
a 3 autovehicule au fost retrase, până la remedie-
rea problemelor constatate. 

Cu peste 100 de kilometri pe oră,  
beat la volan 
Un șofer a fost prins beat, în timp ce gonea pe 

străzile județului. ”Polițiștii din cadrul Serviciului 
Rutier – Biroul Drumuri Naționale și Europene, în 
timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de ser-

viciu pe DE583, au oprit pentru control un autotu-
rism care se deplasa cu viteza de 123 km/h control 
radar, pe sector de drum cu limită de viteză de 70 
km/h. La volan a fost identificat un bărbat, de 37 
de ani. Având în vedere că acesta emana halenă 
alcoolică, a fost testat cu aparatul alcooltest, re-
zultând o valoare de 0,58 mg/l alcool pur în aerul 
expirat.  

A fost condus la o unitate medicală, unde i-au 
fost prelevate mostre biologice de sânge, în ve-
derea stabilirii alcoolemiei.  În cauză se efec-
tuează cercetări pentru stabilirea întregii situații 
de fapt”, a mai declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. A fost o nouă zi plină de controale în tra-
fic la Iași, iar acestea vor continua și în perioada 
următoare. 

Lucian SAVA

O nouă zi plină de controale în trafic la Iași. 
Iată ce au căutat de această dată polițiștii


